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Извршни одбор Међународног монетарног фонда (ММФ) је објавио да, иако
економија Србије показује отпорност, постоје ризици који би могли угрозити
фискалну стабилност земље.

  

  

У извештају о трећој ревизији текућег аранжмана са Србијом (Инструмента за
координацију политика - ПЦИ) ММФ је истакао да су фискални ризици у Србији
повишени и потичу не само од енергетског шока, већ и од притисака повезаних са
Путевима Србије и Градом Београдом.

  
  

Одржавање фискалног дефицита унутар границе од 3% БДП-а могло би захтевати
спровођење планова за ванредне ситуације

    

ММФ сматра да би одржавање фискалног дефицита унутар границе од три процента
БДП-а могло захтевати спровођење планова за ванредне ситуације, што укључује
рационализацију текуће потрошње и строго одређивање приоритета инвестиционих
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пројеката.

  

Указано је да дуговања Путева Србије морају да буду трајно решена кроз строжу
контролу расхода, као и да се уради хитна процена финансијске позиције Града
Београда како би се ублажили фискални ризици пре следећег буџетског циклуса.

  

ММФ тражи да се ради на јачању финансијске позиције енергетских државних
предузећа како би се створио простор за неопходне инвестиције и смањили фискални
ризици.

  

Препоручено је убрзање реструктурирања Електропривреде Србије (ЕПС), што
подразумева правовремену рационализацију радне снаге и успостављање
снажнијег управљања пре планираних инвестиција великих размера.

  

Додатни проблем представља, по оцени ММФ-а, хронично неплаћање рачуна за
енергију, нарочито државних предузећа и локалних самоуправа, што се мора одлучно
решавати како би се осигурала финансијска одрживост сектора.

  

Све мере које су уведене ради ублажавања утицаја шока цена енергије, како је истакао
ММФ, треба да остати привремене и циљане, па би недавно смањење акциза на гориво
требало постепено укинути до јула 2026. године ако цене нафте остану стабилне.

  

Уколико притисци на тржиште енергије потрају, препорука је да свака додатна подршка
треба да буде добро усмерена на рањива домаћинства.

  

(Бета)
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